

讴歌新时代 奋斗新征程

# 我市举办庆祝新中国成立70周年合唱展演

信阳消息(记者 徐冉)讴歌新中国伟大成就,弘扬新时代主旋律。9月23日晚,“我和我的祖国”——信阳市庆祝中华人民共和国成立70周年合唱展演在百花之声精彩上演。来自我市各领域各战线演职人员齐聚一堂,用歌声点燃爱国激情,传递爱国声音,奏响爱国旋律。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳及王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等市领导在现场观看了精彩演出。

伴随着悠扬的旋律,晚会在《我和我的祖国》合唱声中拉开序幕,在场全体人员满怀深情、热情高涨地唱响对祖国的祝福。《龙的传人》《我的祖国》《在灿烂阳光下》《祖国颂》《在希望的田野上》《在太行山上新编》……一首首赞歌赞美祖国,催人奋进。16支展演合唱队把对祖国的热爱、对理想的追求融入到美妙的歌声中,唱出激情、唱出力量、唱出干劲,用红歌深情演绎一代又一代中国人艰苦奋斗实现梦想的壮丽篇章,展现了全市上下奋斗新时代的昂扬精神风貌。

为唱响新时代主旋律,展示市直机关党员干部良好的干事创业激情,中共信阳市委宣传部、中共信阳市委直属机关工作委员会自今年8月起组织开展“我和我的祖国”合唱比赛。该活动得到了市直各单位的积极响应,并遴选出16支优胜队伍进入最终的展演。他们共同亮相当晚舞台,以歌接力,为庆祝新中国成立70周年献上真挚的祝福。

## 紧盯关键问题 确保取得实效

市生态环境局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议

信阳消息(桓玄)9月18日上午,市生态环境局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

该局要求,要提高政治站位,统一思想认识。认真贯彻中央和省市委部署要求,深刻认识主题教育的重大意义,认真落实市委对主题教育的具体要求,切实增强开展主题教育的思想自觉和行动自觉。要聚焦目标,深刻把握主题教育重大意义,做到入脑入心,紧盯关键问题,着力打好污染防治攻坚战,坚决打造生态环境保护铁军。突出工作重点,紧抓活动开展。紧抓学习教育,树立“学”的氛围,丰富“学”的方式,增强“学”的实效。实抓调查研究,把调查研究与当前生态环境保护重点工作、与自身工作岗位、与成果运用结合起来。狠抓问题检视,深入开展“四找四问”。聚焦突出问题,坚持台账管理,明确整治时限,狠抓整改落实。加强组织领导,确保高效。要把开展主题教育同推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,同推进贯彻落实生态环境保护大会的精神结合起来,同打好打赢污染防治攻坚战结合起来,用环境质量改善的成效验证主题教育的成效。

市委第四督导组一行出席会议,传达全市“不忘初心、牢记使命”主题教育安排部署,并对市生态环境局主题教育工作的开展提出了具体要求。

## 进京快递安检升级

市民持身份证寄递物品更便捷

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从市邮政管理局了解到,为了保障寄递渠道安全,9月15日至10月2日,信阳寄往北京方向的快递安检已升级,对寄递物品范围和寄递流程都有严格规定,市民持身份证寄递物品更便捷。

日前,国家邮政局、公安部、国家安全部联合发布的《关于加强国庆70周年庆祝活动期间寄递物品安全管理的通告》,要求寄递企业应当加强庆祝活动期间寄递物品安全检查,落实安全管理主体责任,严格遵守禁止寄递物品管理规定,认真执行收寄验视、实名收寄、过机安检等安全管理制度,对于禁止寄递的物品、不能确认安全性的物品以及寄件人拒绝验视的物品,一律不予收寄。

除信件和已签订安全协议的用户交寄的邮件快件外,寄递企业一律对寄件人身份和寄递物品进行查验登记,确认人证同一、寄递物品与登记信息统一后方可收寄。寄件人拒绝出示有效身份证件,在邮件详情单、快递运单等服务单据上填写的身份信息与出示的有效身份证件不一致、人证不一致,或者拒绝登记其有效身份证件信息的,一律不予收寄。

此外,市邮政管理局要求我市各快递企业加强安全检查,并按照“谁收寄,谁负责”“谁安检,谁负责”的要求,逐一加盖收寄验视戳记和过机安检标识,其中安检标识应体现“品牌名称”“安检地点”“已安检”等内容。市民在寄快件时,需要准备好身份证件,配合快递员的邮件查验。



为确保全市临床用血,市卫健委系统开展无偿献血活动,9月23日上午,卫健委工作人员纷纷挽起衣袖,伸出臂膀,捐献热血,奉献爱心。其中,有长期坚持献血的爱心奉献者,也有第一次参加献血的新面孔,大家为能够参与这次爱心活动感到光荣和自豪,愿意用自己的热血为生命健康助力加油。 本报记者 程云 摄

“不忘初心、牢记使命——庆祝新中国成立70周年”

县区系列第四场新闻发布会举行

## 感悟豫风楚韵 展望诗画平桥

信阳消息(记者 周涛)9月23日,市政府新闻办“不忘初心、牢记使命——庆祝新中国成立70周年”县区系列第四场新闻发布会举行。此次发布会以“豫见平桥·城之变”为主题,介绍了新中国成立70周年以来,平桥区城乡经济社会发展的成果和经验,并直观展示了“以绿荫城、以水润城、以文化城、以业兴城”的美丽新平桥。

发布会上,平桥区委书记李灵敏介绍,新中国成立70年来,平桥人民借改革之力、乘东风之势,凝心聚力、抢抓机遇、攻坚克难,

经济社会各个领域发生了翻天覆地的变化。2018年,全区生产总值从1949年的1456万元增加到336亿元,年均增长11.7%;社会消费品零售额从1949年的1165万元增加到156.2亿元,年均增长10.83%;工业增加值从1949年的58万元上升到137.1亿元,年均增长15.47%;工业经济总量占全市的三分之一,规上工业增加值、固定资产投资、税收占比、人均纯收入等主要经济指标均居全市前列。

李灵敏说,站在新的历史起点上,平桥区将以开展“不忘初

心、牢记使命”主题教育为契机,坚定信心、埋头苦干、奋勇争先,促进经济持续健康发展和社会和谐稳定,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,在造福信阳、添彩中原的伟大实践中,展示平桥丰盈璀璨的浓彩、重彩、华彩,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

此次发布会共分两个阶段。第一阶段,平桥区其他负责同志就“如何打造美丽新平桥”“如何让绿化融入到城市气质中”等相关问题,答记者问。第二阶段,媒体记者实地观摩感悟了平桥发展变迁。